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HIT_IDを用いて、各wire data[6:0]がどのRに対応するか決定

 (詳細な対応はdocoder.v l.357~892)


 ex. HITID_wire1 = 3‘b001 , HITID_wire2 = 3‘b010 -> R1=wire1[6:0] R2 = wire2[6:0] R3~6 = 7’b0
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HIT IDを用いて、各strip data[5:0] とPHI[11:0]との対応を決定

 (詳細な対応はdecoder.v l.895~1258)


 ex.HITID_strip0 = 3‘b001 , HITID_strip1 = 3‘b010 -> PHI0 = {STRIP0[5:0],strip1[5:0]} , PHI1,2 = 12’b0

      HITID_strip0 = 3‘b001 , HITID_strip1 = 3‘b011 -> PHI0 = {STRIP0[5:0],6’b0} , PHI1 = {STRIP1[5:0],6’b0} , PHI2 = 12’b0 
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* Internal_HITID: 2bit input, 3bit output

 decoder.v l.310~329参照
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R0~R18[6:0] PHI0~3 hpttrg

bit bit bit
0 dR[0] 0 dφ[0] 0 EWのどれか１つでも信号が入っていたら１、それ以外は0
1 dR[1] 1 dφ[1]
2 dR[2] 2 dφ[2]
3 dR[3] 3 sign
4 sign 4 H/L
5 H/L 5 pos
6 pos 6 dφ[0]

7 dφ[1]
8 dφ[2]
9 sign

10 H/L
11 pos
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https://twiki.cern.ch/twiki/pub/Main/TgcDocument/HPT-SL-GLink.pdf
https://twiki.cern.ch/twiki/pub/Main/TgcDocument/HPT-SL-GLink.pdf

